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Preis- und Leistungsverzeichnis 

1. Allgemeine Preise für die Produkte der J&T Banka, a.s. Zweigniederlassung Deutschland („J&T Direktbank“)

Kontoeröffnung, -änderung oder -schließung (Tages- oder Festgeldkonto; inkl. Rückzahlung 
auf das Referenzkonto)

0,00 €

Auflösung Festgeldkonto bei außerordentlicher Kündigung des Kunden 60,00 €
Einrichtung des Online-Banking Zugangs 0,00 €
Kontoführung online 0,00 €
Transaktionen zwischen Tagesgeld- und Festgeldkonto 0,00 €
Überweisungen von dem oder auf das Referenzkonto 0,00 €
Teilnahme am SecuroGo plus Verfahren (App) 0,00 €
Einzahlung mittels SEPA-Überweisung oder Lastschrifteinzug vom Referenzkonto 0,00 €
Auszahlung mittels SEPA-Überweisung zu Gunsten des Referenzkontos 0,00 €
Bereitstellung Kontoauszug (online) 0,00 €
Aktuelle Zinskonditionen1 www.jtdirektbank.de

2. Kontoänderung

Änderung der persönlichen Daten (z. B. Namensänderung) 0,00 €
Änderung von technischen Daten (z. B. Mobilfunknummer oder elektronische Adresse) 0,00 €
Änderung von steuerbezogenen Daten (z. B. Freistellungsauftrag) 0,00 €

3. Angabe zu Steuern

Bereitstellung Jahressteuerbescheinigungen (online) 0,00 €
Freistellungsauftrag 0,00 €
Einrichtung NV-Bescheinigung 0,00 €

4. Sonderleistungen

Erstellung Duplikat Kontoauszug auf Wunsch des Kunden je Beleg und wenn die Bank den 
Verlust oder die Beschädigung nicht zu vertreten hat

9,00 €

Ersatz-Jahressteuerbescheinigung auf Wunsch des Kunden je Beleg und wenn die Bank den 
Verlust oder die Beschädigung nicht zu vertreten hat

9,00 €

Unterjährige (außerplanmäßige) Saldenbestätigung auf Wunsch des Kunden je Beleg 9,00 €
Nachforschungsaufträge auf Wunsch des Kunden2 20,00 €
Vom Kunden zu vertretende Ermittlung einer neuen Kundenadresse 20,00 €
Überweisungsrückruf bei SEPA-Überweisungen2 20,00 € 

Zuzüglich anfallende Fremdgebühren hat der Auftraggeber (Kontoinhaber) selbst zu tragen und werden diesem in Rechnung 
gestellt.

5. J&T Tagesgeld

5.1. Allgemeine Informationen

Das Guthaben auf dem Tagesgeldkonto ist täglich ohne Kündigungsfrist fällig.

Der Zinssatz für das Tagesgeldkonto ist variabel. Die Bank ist berechtigt, den Zinssatz entsprechend den Verhältnissen am Geld- 
und/oder Kapitalmarkt durch Erhöhung oder Senkung anzupassen. Der aktuelle Zinssatz wird unter www.jtdirektbank.de 
bekanntgegeben.

Verfügungen vom Tagesgeldkonto sind nur bis zur Höhe des Guthabens gestattet und möglich. Für weitere Informationen zum 
J&T Tagesgeld verweisen wir im Übrigen auf die folgenden Ausführungen, die Sonderbedingungen zum Einlagengeschäft, sowie 
die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und weiteren Sonderbedingungen der J&T Direktbank.

1 Zinssätze: Unsere aktuellen Zinssätze für Guthaben, insbesondere im Zusammenhang mit dem Tages- und Festgeldkonto können Sie im Internet unter www.jtdirektbank.de nachlesen. 
Anpassungen von Guthabenzinsen können, den Veränderungen am Geld- und Kapitalmarkt folgend, innerhalb einer angemessenen Frist, erfolgen. Sollzinsanpassungen erfolgen 
entsprechend den jeweiligen vertraglichen Regelungen sowie den Regelungen in den Allgemeinen Geschäftsbedingungen.
2 Ein Preis wird nur berechnet, sofern die zur Nachfrage oder Rückruf führenden Umstände nicht von der J&T Direktbank zu vertreten sind.
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5.2. Zinsen

Zinssatz Privatkunden – % p.a.
Der Zinssatz ist variabel. Den aktuellen Zinssatz entnehmen Sie bitte unserer Internetseite 
unter www.jtdirektbank.de. 

Mindestanlagebetrag Es gibt keinen Mindestanlagebetrag.
Maximalanlagebetrag Die Bank behält sich vor, Einlagen auf die von einem Kunden bei der J&T Direktbank 

geführten Konten, die insgesamt einen Betrag von 500.000 Euro übersteigen, 
zurückzuweisen oder die diesen Betrag überschreitende Gesamtsumme abweichend vom 
jeweils gültigen Zinssatz zu verzinsen.

Zinsgutschrift Die Guthabenzinsen werden dem Tagesgeldkonto zum Ende eines jeden Monats oder bei 
Kündigung am Tag der Wirksamkeit der Kündigung gutgeschrieben. 

5.3. Weitere Details

Laufzeit Unbegrenzt (Flexibel)
Berechtigte Kunden3 Privatkunden
Verfügbarkeit Jederzeit in beliebiger Höhe
Kontoauszüge Verfügbar im Online-Banking

6. J&T Festgeld

6.1. Allgemeine Informationen

Zur Eröffnung eines Festgeldkontos ist die Eröffnung eines Tagesgeldkontos erforderlich.

Das Guthaben auf dem Festgeldkonto wird jeweils für die Dauer der vereinbarten Festgeldlaufzeit mit einem festen Zinssatz p.a. 
für diesen vereinbarten Zeitraum verzinst. Als für die Festgeldlaufzeit vereinbarter Zinssatz gilt der bei Beginn des 
Anlagezeitraumes für die jeweilige Laufzeit und Anlagesumme tagesaktuelle Zinssatz der Bank, der dem Kontoinhaber vor 
Abschluss der Festgeldvereinbarung im Online-Banking angezeigt wird. 

Die Guthabenzinsen werden für das Festgeldkonto jeweils zum 30.12. jeden Jahres von der Bank auf das Tagesgeldkonto 
ausgezahlt. Bei Fälligkeit des Festgeldkontos wird das Guthaben inklusive der Zinsen für das laufende Kalenderjahr auf das 
Tagesgeldkonto überwiesen. 

Ein J&T Festgeld ist für Sie nur bei Vorliegen eines wichtigen Grundes jederzeit kündbar. Für die vorzeitige Auflösung eines 
Festgeldkontos in einem solchen Fall, fällt eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von 60 Euro an. Der Zinssatz wird in diesem Fall für 
das laufende Kalenderjahr auf 0 % p.a. gesetzt. Eine negative Verzinsung ist folglich nicht vorgesehen. Bereits ausgezahlte Zinsen 
werden nicht zurückgefordert.

Für weitere Informationen zum J&T Festgeld verweisen wir im Übrigen auf die folgenden Ausführungen, die Sonderbedingungen 
zum Einlagengeschäft, sowie die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und weiteren Sonderbedingungen der J&T Direktbank.

6.2. Zinsen

Zinssatz Die aktuellen Zinssätze, Laufzeiten und weiteren Bedingungen für unser Festgeld finden 
Sie auf unserer Homepage unter: www.jtdirektbank.de

Maximalanlagebetrag Der Maximalbetrag für ein Festgeldkonto beträgt 250.000 Euro.
Die Bank behält sich vor, Einlagen auf die von einem Kunden bei der J&T Direktbank 
geführten Konten, die insgesamt einen Betrag von 500.000 Euro übersteigen, 
zurückzuweisen oder die diesen Betrag überschreitende Gesamtsumme abweichend vom 
jeweils gültigen Zinssatz zu verzinsen.

Zinsgutschrift Die Guthabenzinsen für das Festgeldkonto werden jeweils zum 30.12. jeden Jahres und 
zum Laufzeitende ermittelt und dem Tagesgeldkonto gutgeschrieben.

6.3. Weitere Details

Verfügbarkeit Nach Laufzeitende werden Anlagebetrag und Zinsen auf das zugehörige J&T Direktbank 
Abrechnungskonto (Tagesgeldkonto) umgebucht. Eine vorzeitige Verfügung ist nicht 
möglich.

Kontoauszüge Verfügbar im Online-Banking

3 Minderjährige können kein Konto eröffnen.
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7. Bankkalender (Geschäftstage4 der Bank für Zahlungsverkehr)

Geschäftstage der J&T Direktbank für die Ausführung von Überweisungen und Lastschriften sind alle Werktage, ausgenommen 
Samstage und Sonntage und der 24. und 31. Dezember. Bundeseinheitliche Feiertage sind keine Geschäftstage der J&T Banka, 
a.s. Zweigniederlassung Deutschland (J&T Direktbank). Erfolgt der Eingang eines Zahlungsauftrages an einem Tag, der kein 
Geschäftstag der Bank ist, so gilt dieser Zahlungsauftrag im Hinblick auf die Ausführungsfristen als am nächsten Geschäftstag 
zugegangen.

8. Zahlungsverkehr im Zusammenhang mit Tages- und Festgeldkonten

8.1. Annahmefristen / Cut Off Zeiten

Die Annahmefrist für taggleiche SEPA-Überweisungen in Euro ist 13:30 Uhr. Alle nach der Annahmefrist eingehenden Aufträge 
gelten im Hinblick auf die Ausführungsfristen als am folgenden Geschäftstag zugegangen.

8.2. Ausführungsfristen

Die maximale Ausführungsfrist für SEPA-Überweisungen in Euro beträgt einen Geschäftstag.

9. Schutz der Einlagen (Einlagensicherung)

Die J&T Banka, a.s. Zweigniederlassung Deutschland, nimmt als Zweigstelle eines tschechischen Kreditinstituts an der 
Einlagensicherung des Garantiesystems des Finanzmarktes der Tschechischen Republik teil. Die Einlagensicherung sichert 
sämtliche Guthaben auf allen verzinsten oder unverzinsten Einlagen auf Girokonten, Einlagen auf Sparkonten, Einlagen auf 
Terminkonten, Einlagen auf Einlagekonten und Sparbüchern ab. Die Sicherungsgrenze je Gläubiger beträgt 100.000 Euro pro 
Kunde pro Institution. Die Leistung des Garantiesystems im Bereich der Einlagensicherung ist vor allem durch § 41a und 
nachfolgend das Bankengesetz Nr. 21/1992 Slg. geregelt.

10. Sonstige Kosten

Für die im Preis- und Leistungsverzeichnis nicht aufgeführten Leistungen, die im Auftrag des Kunden oder in dessen 
mutmaßlichem Interesse erbracht werden und die, nach den Umständen zu urteilen, nur gegen eine Vergütung zu erwarten sind, 
gelten, soweit keine andere Vereinbarung getroffen wurde, die gesetzlichen Vorschriften.

Ein möglicher Anspruch der J&T Direktbank auf Ersatz von Aufwendungen, Auslagen und Kosten Dritter richtet sich nach den 
gesetzlichen Vorschriften. Soweit keine besonderen Angaben erfolgen, sind Auslagen und Fremdkosten in den ausgewiesenen 
Entgelten nicht enthalten.

Für den Versand von konto- & depotbezogenen Unterlagen per Post fallen Portokosten gemäß dem Preisverzeichnis der 
Deutschen Post an.

11. Beschwerde- und Alternative Streitbeilegungsverfahren

Der Kunde kann sich mit seiner Beschwerde an das zentrale Beschwerdemanagement der J&T Banka, a.s. Zweigniederlassung 
Deutschland (J&T Direktbank) wenden.

Sonstige Beschwerdemöglichkeiten bzw. alternative Streitbeilegungsverfahren können unter Nr. 19 der Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen der J&T Banka, a.s. Zweigniederlassung Deutschland eingesehen werden.

4 Geschäftstage: Ein Geschäftstag ist jeder Tag, an dem die an der Ausführung eines Zahlungsvorgangs beteiligten Zahlungsdienstleister, den für die Ausführung von Zahlungsvorgängen 
erforderlichen Geschäftsbetrieb unterhalten.


